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八軒まちセンだより 

○ 琴似発寒川サクラマス遡上観察会（10月１日） 

 西区では、きれいな川を守るために年２回の一斉 

清掃やヤマメの稚魚放流を行っています。春に６つ 

の会場で約３万匹のヤマメが川へ旅立ちましたが、 

この日はヤマメが成長してサクラマスとなり、川に 

帰ってくる様子を観察しました。 

 観察会は農試公園いたどり橋付近を会場に、八軒 

の小学生 15名が参加し、山女魚を守る会や豊平川さ 

け科学館の講師からお話を聞きました。川で捕獲した 

サケや水生昆虫等を観察し、子どもたちからは大きな 

歓声があがりました。観察会を通して自然の大切さを 

学んだことと思います。 

 

 

○ 赤い羽根共同募金 街頭募金運動（10月１日） 

 八軒福まちでは、ﾏｯｸｽﾊﾞﾘｭ八軒５条店前で募金活動を行いました。 

 八軒少年消防クラブの子どもたちも参加。ご協力をお願いする元気な声と笑顔に、温

かいお気持ちが寄せられていました。 

地域で集めた募金は、集めた地域の福祉活動などに大切に使われます。ご協力いただ

いた皆さま、ありがとうございました。 
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 ○ 八軒福まち秋のウォーキング（10月 11 日） 

 八軒福祉のまち推進センター主催の「福まちウォーキング」が実施されました。 

 毎年春・秋の２回実施しており、今回のコースは八軒会館から二十四軒の坂ビスケッ

ト工場。レトロスペース・坂会館を見学し、二十四軒公園でお弁当をいただいて解散と

なりました。 

当日は 11 月中旬並みの低温と時おり小雨もまじる生憎のお天気。それでも、参加者

の皆さんは、楽しくお話ししながら元気に目的地まで歩きました。 

 お弁当は福まちのボランティアさんの手作りで、これを楽しみに毎回参加してくださ

る方も多いです。ボランティアの皆さんには、事前の買い出しや当日早朝から準備など、

たいへんお疲れさまでした。 

 

 

 

 

 

 

 

                 上左：ウォーミングアップはしっかりと 

                 上右：坂ビスケット工場に到着 

 

 

                 左 ：レトロスペース坂会館で『八軒湯』の 

                    看板を発見！ 

懐かしい～と声が上がりました。 

 

○ 八軒連合町内会 交通安全部研修会（10月 27 日）八軒会館 

 八軒連合町内会交通安全部の部員研修会が開催さ

れました。 

研修会では、西警察署交通一課 岸課長と西区交通

安全推進委員会 田守事務局長を講師にお招きし、最

近の交通事故の傾向などについて講演いただきまし

た。今年は西区で４件の死亡事故が発生しており、

そのうち１件はすぐ隣の八軒中央地区です。 

４件の死亡事故の特徴は、いずれも被害者が高齢者であるということ。高齢者が加害

者の事故も増加しているため、高齢者の交通安全について、その特徴や気を付ける点に

ついてポイントを置いて勉強しました。歩行者も運転者も、日暮れが早くなるこれから

の時期は注意が必要です。不幸な事故をなくしましょう。 

 

 

 

 

 



八軒まちづくり協議会より 

 

 

 

☆『八軒サポート隊』は八軒まちづくり協議会の愛称です！☆ 

 

 

○ 八軒まちづくり協議会 ＤＩＧ（10月６日） 

 八軒まちづくり協議会では、今年度より積極的に防災事業に取り組んでいます。そ

の一つとして、ＤＩＧ（災害図上訓練）が行われました。 

 ＤＩＧとは参加者が地図を囲みながら、災害をイメージして対応を考えたり、危険

個所について話し合ったりする新しい防災訓練です。参加した皆さんは「意外と知ら

ないことがあり、気付きがあった」「水をもらえる場所も近くにあり、八軒は安全な

街だということがわかった」などと感想を述べていました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 青色防犯パトロール出動式（10月 10 日）・青パト隊講習会（10月 13 日） 

 秋の地域安全運動の実施にあわせて、西警察署管内の自主防犯パトロール隊（通称：

青パト隊）27団体による出動式が行われました。 

ポリテクセンター内ホールにて訓示や犯罪の発生抑止を目指す出動宣言を行った

後、各車両が一斉にパトロールに出動しました。八軒地区では、八軒サポート隊が青

パトによる自主防犯活動に取り組んでおり、この日は青パト車両５台と隊員 20名が参

加しました。また、13 日にはパトロール実施者向けの研修が行われ、５名の隊員が参

加。安全で効果的なパトロール方法について確認しました。 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

      ラジオ番組「キッズラジオ・ハッチケンズ」が１１月よりスタート！ 

こどもパーソナリティ 募集中！ 

毎週月曜 16：15～16：25  ＦＭ76.2 

 

   八軒まちづくり協議会の構成団体でもあるＦＭ三角山放送局×北海道新聞 

佐藤販売所の企画により、八軒の小学生が身近な話題や興味・関心事、地 

域について、地域ＦＭ「三角や放送局」パーソナリティと楽しく話してい 

きます。普段なかなか入ることのできないラジオ局のスタジオで、「好き 

なこと」「気になること」「知らせたいこと」を発信してみませんか？ 

ご応募、お問い合わせは 北海道新聞佐藤販売所 0120-615-701 まで。 

 

 

 

 

 

 

 

日 に ち 時 間 内        容 

11月 9日(木) 
10:00

～ 
八軒福まちサロン（八軒会館） 

13 日(月) 
14:00 

～ 
交通安全昼間一斉街頭啓発（八軒 5西 1、八軒 5東 4） 

17 日(金) 
10：00 

～ 
八軒子育てサロン「ハニーランド」（八軒会館） 

19 日(日) 
10：00 

～ 
八軒連合町内会 町内会長研修会（八軒会館） 

21 日(火) 
10：00 

～ 
八軒小学校開校 50周年記念式典・祝う会（八軒小学校） 

 28 日(日) 
10：00 

～ 
福まち お楽しみ会（八軒会館） 

    29日(火） 
9：00 

～ 
自衛隊協力会八軒分会施設見学会（航空自衛隊千歳基地） 

  

 

これからの予定 


